



《磁灶风采》
官方微信公众号

磁灶镇第十八届人民代表大会第四次会议召开 全力以赴抓发展拼未来

本报记者 赖自煌 通讯员 庄珉

昨日,晋江磁灶镇第十八届人民代表大会第四次会议召开。晋江市领导陈希轩等参加会议。会议听取并审议通过了磁灶镇人民政府2023年上半年工作报告、磁灶镇2023年上半年财政预算执行情况和2022年度财政决算报告,以及磁灶镇第十八届人民代表大会第三次会议代表建议、意见办理情况报告,磁灶镇乡村振兴整镇推进工作情况报告。

磁灶镇镇长李友加表示,今年以来,在晋江市委、市政府和磁灶镇党委的坚强领导下,磁灶镇以落实“深学争优、敢为争先、实干争效”行动和“1+6”专项行动为抓手,攻坚克难、开拓创新,实现了各项工作的良好开局。1-8月,磁灶实现规模以上工业产值176.05亿元、限上批发零售总额142.33亿元、财政总收入6.6675亿元。下半年,磁灶将以更高站位、更大决心、更实举措,不折不扣完成年初既定目标任务,全力以赴抓发展、拼未来,奋力开创磁灶全方位高质量发展新辉煌,为中国式现代化晋江实践贡献磁灶力量。

大会还选举苏文泉为磁灶镇人大主席团副主席;吴貽德为磁灶镇人大主席团成员;刘少鸿、李思莹、陈昇、颜海林为磁灶镇副镇长。



磁灶镇乡村振兴整镇推进工作结出累累硕果。

紧抓项目拼招商 稳定经济有力有效

傍晚时分,位于晋江火车站连接线磁灶段一侧的雅艺彩印项目现场仍是一派火热的施工景象,项目各项建设正加快推进。毗邻雅艺彩印的泉州顺丰产业园已竣工验收,正为即将到来的投产做着最后的准备。

今年初以来,磁灶镇全力推进实施“双百项目”攻坚行动和重点项目征迁扫尾攻坚月行动。1-8月,全镇54个市级以上重点项目累计完成投资79.72亿元,完成年度计划93.46%。其中,4个纳入省、泉州市重点项目完成投资16.55亿元,完成年度计划的97.35%。

一手抓项目,一手抓招商。今年初至今,磁灶镇已收获2个“十亿大单”,新增签约五金机电城六期、丹豪陶瓷制造园等18个项目,总投资超50亿元,招商引资量质齐升。与此同时,磁灶镇实施“全员招商”专项行动,成立7个产业链小组及异地商会招商小组,赴外开展招商6次,对接企业30多家,招商引资积极性、主动性得到不断激发。



顺丰创新产业园即将迎来投产。

干好实事创未来 产业升级提速提质

今年1-8月,磁灶镇52个重点技改和工业储备项目累计完成投资28.695亿元,超时序进度20个百分点。

今年初以来,磁灶镇加快推进磁灶高新智造产业园及4个连片项目、12个园区产业项目;成功举办第五届(晋江)国际家装建材博览会,达成意向交易额86.36亿元,较2021年增长30.5%;成功举办首届磁灶陶瓷产业大会,正式启用“磁灶陶瓷”地理标志证明商标,首批授权企业9家,全面提升建陶产品的市场知名度、核心竞争力,有效助推产业大发展、快发展、上水平。

除此之外,磁灶镇顺应数字时代变革,启动数字经济专项行动,对接引进2名华为高端人才开展企业问诊合作,推进数字科技项目10项、问诊企业20余家;为近百家企业兑现各类奖补资金、税费减免1500万元;先后组织举办企业高质量发展大会、政银企对接、惠企政策宣讲等活动10余场,推动上半年全镇新增贷款7.23亿元。

注重规划强治理 城乡发展互融互促

今年初以来,磁灶镇持续推进城镇更新,中心镇区控规修编顺利通过专家评审,并完成邮电地块规划编制及5个村庄规划修编,启动4个村庄规划编制。

走访磁灶镇区,莲山路、实验小学配套道路、顺丰西路、成昌东路等一批道路正加快建设;财富新城、金丘紫金

城、蓝光雍锦苑顺利完成验收交房。

以盘活利用低效用地试点为抓手,磁灶镇加快低效空间腾挪,累计摸排低效用地1862宗16101亩,策划集中连片区域12个,集体经营性入市项目14个,土地整治项目3个,旧村改造项目4个。以“家园清洁行动”为抓手,

北大、字节跳动、新东方直播间、百度智能、北交所…… 晋江“青商财俊”在京访学

本报讯(记者 柯国笠 尤泽男 陈巧玲)17日-18日,追寻20年前晋江民营企业“北大问道”之旅,晋江青商会第十六期“青商财俊班”近60名青年企业家、创业者,走进北京大学、字节跳动(飞书)、新东方直播间、百度智能、北交所等地,求学问、话未来。

17日上午,“青商财俊班”学员在北大聆听AI专家、百度金融前首席数据科学家丁磊作的“从决策到生成:AI思维的商业落地”讲座,了解Chat-GPT等最热门AI工具的应用逻辑和底层思维,探讨晋江产业企业融合AI等技术工具拓宽、延伸的可能性。

17日下午,学员们走进字节跳动(飞书)公司,参观其智能化工作环境,了解字节跳动如何从小工作室发展成为全球估值最大的国际化企业。飞书生态渠道全国PEOPLE售前负责人侯金阳还带来“以人为本;字节跳动组织数字化管理实践”演讲,分享字节跳动的企业文化及发展愿景。

18日上午,“青商财俊班”访学新东方直播间,现场体验直播。新东方直播间CEO张晓楠为学员讲解了新东方直播间流量背后的关键因素、运营逻辑和价值观念,揭秘新东方直播间在教育赛道的崛起密码。

当日下午,青商会一行人来到百度智能。百度智能政务与泛科技数字经济产业研究负责人詹墨磊分享了百度AI大模型;学员现场体验“文心一言”等AI工具,参观百度AI大模型等智能软硬件工具研发应用场景。随后,访学一行人参观北交所,对话资本市场,了解北交所上市规则和相关政策。

两天时间里,晋江青年企业家与各路专家、企业负责人互动交流、深度交流,探索创新发展“晋江经验”的使命价值,对管理、营销、科技创新等方面有了新的思考。

“这是‘青商财俊班’开班以来参与人数最多的一次。”晋江青商会会长王俊清说,“20年前,老一辈企业家聚在一起学习,涌现出巨大的能量。这次,我们青年一代汇聚于此,相信20年后会带来不一样的结果。”

“这两天走访了许多科技型公司,他们的一些做法在我们看来很不可思议,却完全地实现了。”晋江青商会秘书长、福建泰狮信息科技有限公司董事长洪鸿彬告诉记者,传统行业必须坚守,但要跟新型科技公司对接,这样才能走得更快更稳。

“无论是技术底层还是营销渠道,都在变革。作为传统制造业的企业,我也在思考如何调整企业的发展思路和走向。”晋江青商会女商部部长、晋江力利玩具有限公司总经理许奕奕说,这次不仅学习了前沿理念和技术,还感受到了青商伙伴学习的欲望、向上的力量。

“第一天,我们聆听了很多父辈的创业故事。”上海展志实业集团有限责任公司总经理助理孙铭钊说,这些故事为没经历过大风大浪的青年一代以警鸣,提醒他们继续努力拼搏。“我们所处的时代更好,晋江的营商环境也优越,没有理由做不好企业。这次学习之旅带给我很多启发,我们将向优秀企业看齐,梳理调整组织架构,挖掘企业潜力。”

“我们要深挖本质,做精做透,做事要有前瞻性。”迦南(福建)新材料科技有限公司总经理许恩典说,想要在未来的竞争中获得更多的优势,就应当不断地学习、不断地进步。

篮球名宿吕晓明、跳绳新星陈嘉伟： 携手361° 传递亚运薪火

本报记者 柯雅雅



杭州亚运会火炬传递正如火如荼地进行。这场盛大的仪式中,高举圣火的火炬手们是镜头聚焦的中心,他们是来自各行各业的杰出代表,更是传递亚运精神的使者。篮球名宿吕晓明、跳绳新星陈嘉伟作为各自领域的专业运动员,也在杭州亚运火炬手之列,他们以矫健的身姿,携手361°将“中国热爱”传递给下一代。

为CBA联赛助攻王,还入选过中国男篮。源于对篮球的热爱,退役之后,他仍关注中国篮球的发展和未来,并扎根基层篮球培训,开设了篮球训练营——“吕晓明篮球训练营”,多年来培养了大批青少年球手,成为他们的启蒙导师。

吕晓明对于体育运动的热爱,以及对青少年运动的支持与361°不谋而合。一直以来,361°在青少年运动领域投入了大量的资源与精力,其创办的“触地即燃”自有IP作为专业篮球赛事,专门增设了少年组赛事。今年5月13日,吕晓明与361°共同开启

助攻未来计划,在成都联合开办“触地即燃 少年篮球训练营”,并担任361°少年篮球总教练,亲自指导年轻一代的篮球爱好者,点燃他们的篮球热情与梦想。

年仅17岁的陈嘉伟已多次入选国家跳绳队,参加世界跳绳锦标赛和亚洲跳绳锦标赛,是广州市跳绳协会讲师团成员。

陈嘉伟与361°的缘分关系是在运动中建立的。陈嘉伟是361°的忠实用户,在他看来,361°品牌是专业、年轻、有活力的,其运动装备在舒适度、耐磨度、科技含量、外观设计等方面都带给他惊喜。现在,他每次训练和比赛都会穿361°提供的专业跳绳装备,尤其跳绳鞋的回弹避震等科技应用,对他起到了很大的助力作用。

陈嘉伟是青少年运动领域的代表,361°也在持续赋能更多像他一样热爱体育运动的青少年。不久前,在2023年世界跳绳锦标赛中,361°助力中国跳绳国家队斩获20金11银5铜,并接连打破四项世界纪录,为推动我国青少年健康贡献力量。

无论是吕晓明还是陈嘉伟,他们都在用自己的亲身经历和实际行动,影响着更多青少年,生动诠释“中国热爱,薪火相传”的内涵。吕晓明和陈嘉伟被选为亚运火炬手参与“薪火”传递,也是对他们运动专业实力的认可和激励。

361°方面表示,亚运火炬传递连接着过去,象征着传承,传递的是积极向上的精神。借助这一重要的仪式,吕晓明和陈嘉伟将把自己和361°对于体育运动的坚守和热爱传递给更多人。作为连续四届的亚运会官方合作伙伴,361°也再次面向国际,让更多人看到中国民族运动品牌的实力和风采。

助力跑者马拉松夺冠
361° 马拉松专业竞速跑鞋再获关注

本报讯(记者 柯雅雅)日前,2023长洽环漳潭湖马拉松赛开赛,361°精英跑者KASSA MEKASHAW ESHETE、MARU CHUCHU ABEBE在最新款顶级战靴“飞鹰Future”的助力下,分别以2小时20分13秒、2小时23分54秒的成绩斩获赛事男子全程冠军、亚军。ANBESE GEZU MUSE、MENGESHA ADAE ANMAW则依托脚下的361°“飞鹰2.5”,分别以1小时5分46秒和1小时15分43秒的成绩完成比赛,斩获男子、女子组半程冠军。

361°方面表示,本场比赛中,精英跑者连夺三冠,不仅是自身实力的充分展现,也是对361°专业竞速跑鞋性能的有效检验。

此次比赛,“飞鹰Future”无疑最夺人眼球。据悉,“飞鹰Future”延续了361°国内首创的分离式中底设计,通过充分形变释放压力,为跑者提供更大的助推力;中底同时采用赢创尼龙12粗坯超临界发泡工艺,能量回馈增至超90%。“飞鹰Future”碳板总面积比飞鹰一代增加5%,是截至目前361°产品中的最大碳板。此外,RPU配方升级,并调整了底花纹路,使该鞋的止滑性能大幅提升,有效带动跑者的赛场表现。记者了解到,该款产品将于23日10:00在天猫正式发售。